ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ КРАЇНИ
1.Валовий національний продукт (ВНП)
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Чисті факторні доходи
2. Валовий внутрішній продукт (ВВП)

Способи розрахунку ВВП (Y)

1. За сумою витрат – за методом кінцевого використання (загальна сума витрат на особисте та виробниче споживання всієї продукції, створеної за певний період) 

Y = С + І + G + Хn,

де С – споживчі витрати домашніх господарств; 

I – валові чисті інвестиції (валові інвестиції = чисті інвестиції + амортизація); 

G – державні витрати; 

Хn – чистий експорт(експорт - імпорт)
2. За доданою вартістю (виробничий метод) 
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Сума доданих вартостей вироблених кінцевих продуктів:

ВВП = ВВ – МВ + П – С

де, ВВ – валовий випуск окремих галузей
МВ – матеріальні витрати окремих галузей
П – податки на продукти, на споживання

С – субсидії
3. За сумою доходів – за розподільчим методом (загальна сума доходів, отриманих власниками ресурсів при виробництві продукції за певний період) 

Y = W+ n+ i+ R+ A+ Tn,

де W – заробітна плата найманих робітників ( в тому числі, премії, компенсації, внески на соціальне страхування); 

n – прибуток підприємців (дохід некорпоративного підприємницького сектору і валовий прибуток корпорацій: дивіденди, податок на прибуток корпорацій, нерозподілений прибуток корпорацій); 

і – відсоток на капітал; 

R – рентні платежі; 

А – амортизаційні відрахування; 

Тn – непрямі податки (податки на товари і послуги, які встановлюються у вигляді надбавки до ціни виробника: податок на додану вартість, акцизний збір, мито)
3. Чистий національний продукт (ЧНП)

ЧНП = ВНП – А

(А) – амортизаційні відрахування (вартість зношення основних фондів)
4. Національний дохід (НД)

НД = ЧНП-Tn,

де Тn – непрямі податки
або
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де W – заробітна плата найманих робітників; 

R – рентні платежі; 

і – відсоток на капітал; 

n – прибуток підприємців (дохід некорпоративного підприємницького сектору і валовий прибуток корпорацій: дивіденди, податок на прибуток корпорацій, нерозподілений прибуток корпорацій)
5. Особистий дохід (ОД)
ОД = НД-(Т1+Тk+Тu)+ТR,

де Т1 – відрахування на соціальне забезпечення; 

Тk – податок на прибуток корпорацій; 

Тu – нерозподілений прибуток корпорацій; 

ТR – трансфертні платежі
6. Номінальний і реальний ВВП, дефлятор ВВП
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де, pi – ціна і-го товару в поточному році;
qi – обсяг і-го товару в поточному році
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де, [image: image7.png]


 – ціна і-го товару у базисному році
Реальний ВВП = Номінальний ВВП / Ір
Ір – індекс цін
Дефлятор ВВП= (Номінальний ВВП/ Реальний ВВП) х100% 

Реальний ВВП= (Номінальний ВВП/ Дефлятор ВВП) х100% 
